
〈保護者全体〉回収率 
A・B
［％］

①実施時期（日時、曜日
等）は、妥当でしたか。

15 4 1 95%

・1週間ずらした事で運動会がかぶることはあまりなかったが、日曜日の
開催だと他の家族も楽しめたのではないかと思う。
・姉の地域の小学校と今年も同じ日だったので、考慮してほしかった。
・今年は地元の小学校がずらしてくれていたので参加できましたが、来
年は来られないと思います。どうにかずらして欲しいです。

②全体の運営や進行はス
ムーズでしたか。

12 8 100%

・玉入れの時に、赤白ともに何個ずつ数えるか決まってない時が
あったので、最初のアナウンスで言った方が良いと思いました。
・玉入れの数え方が分かりづらかった。

③放送による解説や音楽の
内容、音量等は適切でした
か。

15 5 100%

・風があったため、マイクの音割れや聞きにくいところはあったも
のの良かった。

④各演技・競技の内容は工
夫されていましたか。

12 7 1 95%

・それぞれの所属している部によっていろいろなダンスやリレーな
ど、とても良かったです。

⑤演技・競技を実施する上
で、安全に対する配慮はな
されていましたか。

14 5 1 95%

・先生方のサポートも、ケアが必要な子に対して十分できていた
り、校長先生・教頭先生も玉入れの時に止まってしゃがんでくれ
たりとしていて、すごく配慮されていました。

意見
・先生方のかけっこ、リレーなどの応援や、幼稚部の子ども達のかけっこの時のアナウンスで子ども達が夢中なこと、
出来るようになったことなどを言ってくれて、子ども達がとても喜んでゴールしたり、それぞれの学部の踊りや衣装が
可愛かったり、短い時間で覚えられたことがとてもすごいなあと思いました。

・小学部の構成はとても面白かった。中・高等部は、ダンス＋何か、してほしかった。校長先生、教頭先生、玉入れの
時、幼稚部に配慮してくれていて良かった。

・小学部の演技が色んなアイデアが盛り込まれていて、見ていてとても面白かったです。ダンスはユーモアがあって
面白かったです。

・外部の方が保護者テント内で立って写真撮影をしていて、演技が見えづらかったり、トイレに行っている間に座って
いた場所に置いていた荷物をのけて撮影していたので、外部の方は別の場所で撮影等してほしいと思いました。

・暑い中での練習や運動会は、熱中症など生徒さんへの負担があると思うので半日開催で良かったです。今後も半
日開催を希望したいです。

・写真販売について、競技、演技だけでなく、テントでの生徒さんたちの姿や応援している姿や先生方たちとの写真
がほしいので、写真販売をやってほしいです。

・生徒さんたちだけでなく、先生方も毎日暑い中練習、ご指導ありがとうございました。お疲れさまでした。

・事前に我が子が赤か白かくらい教えて欲しかった。聞かないと教えてもらえないのでしょうか。

・今年で最後の運動会でしたが、とても楽しい運動会だったと本人も満足そうでした。

運動会のアンケートにご協力いただきありがとうございました。
集計結果を以下のようにまとめましたのでご報告します。

令和６年度学校評価表 〔運動会アンケート〕 ～集計結果～

A: 十分に達成している。
B: ほぼ達成している。
C: あまり達成していない。
D: 達成していない。改善・工夫が必要である。
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